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Комітет з питань фінансів, податкової та митної політики  
01008, м.Київ-8, вул. М.Грушевського,5, тел.255-28-07 

                                                                                                                                                     
Протокол № 201

24 червня 2025 року, 12.00 год.
(у режимі відеоконференції)

ГОЛОВУЄ 
ГОЛОВА КОМІТЕТУ ГЕТМАНЦЕВ Д.О. 

ПРИСУТНІ: члени Комітету – Васильченко Г.І., Василевська-Смаглюк О.М.,  
Железняк Я.І., Гетманцев Д.О., Горват Р.І., Діденко Ю.О., Петруняк Є.В., 
Ковальчук О.В., Кінзбурська В.О., Приходько Б.В., Марусяк О.Р., Мотовиловець 
А.В., Скорик М.Л.,  Славицька А.К., Леонов О.О., Ляшенко А.О., Лукашев О.А., 
Сова О.Г., Устенко О.О., Ніколаєнко А.І., Южаніна Н.П.
Секретаріат Комітету.
ВІДСУТНІ: члени Комітету – Дубінський О.А., Палиця І.П., Герега О.В., 
Воронько О.Є., Володіна Д.А., Заблоцький М.Б., Колісник А.С., Кулініч О.І.  
Рєпіна Е.А.

У зв’язку з відсутністю секретаря Комітету Палиці І.П. виконувати 
обов’язки секретаря на засіданні Комітету доручено народному депутату – члену 
Комітету Мотовиловцю А.В.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Затвердження рішення Комітету за результатами обговорення на 

засіданні Комітету 9 червня 2025 року проблемних питань кредитування для 
військовослужбовців та ветеранів в тому числі і за програмою доступного 
іпотечного кредитування громадян України ("єОселя") та щодо стану, проблем 
та шляхів розвитку кредитування корпоративного сектору в Україні.

Порядок денний засідання Комітету затверджено. 

1. СЛУХАЛИ: 
Про рішення Комітету за результатами обговорення на засіданні Комітету 9 

червня 2025 року проблемних питань кредитування для військовослужбовців та 
ветеранів в тому числі і за програмою доступного іпотечного кредитування 
громадян України ("єОселя") та щодо стану, проблем та шляхів розвитку 
кредитування корпоративного сектору в Україні.

Доповідач: Голова Комітету Гетманцев Д.О.
УХВАЛИЛИ:

1. Взяти до відома інформацію, надану учасниками засідання Комітету.
2. Рекомендувати Кабінету Міністрів України:
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1) опрацювати механізм компенсації ставки за кредитами 
військовослужбовцям в межах можливої альтернативи існуючій забороні 
нараховувати їм проценти за користування споживчими кредитами;

2) вжити заходів щодо оптимізації параметрів програми державної 
підтримки "єОселя" з метою збільшення її обсягів та результативності, в першу 
чергу серед військових та ветеранів, в тому числі щодо:

збільшення фінансування Програми "єОселя" за рахунок неефективних 
програм Міністерства економіки України (в тому числі Програми "Національний 
кешбек") та інших джерел;

усунення відверто дискримінаційних норм про збільшення процентної 
ставки для звільнених військовослужбовців за контрактом, та членів сімей 
загиблих військовослужбовців за контрактом;

виключення з кола осіб, які можуть претендувати на забезпечення 
доступним іпотечним кредитуванням за пільговою процентною ставкою (3 
відсотків річних – протягом десяти років з дати укладення кредитного договору, 
6 відсотків річних – починаючи з першого календарного дня одинадцятого року 
дії кредитного договору), прокурорів Офісу Генерального прокурора, 
працівників НАБУ, ДБР, БЕБ, співробітників Служби судової охорони, а також 
осіб інших органів сил безпеки і оборони, які не брали безпосередню участь у 
відсічі збройної агресії та забезпеченні національної безпеки, усуненні загрози 
небезпеки державній незалежності України, її територіальній цілісності, 
перебуваючи безпосередньо в районах здійснення зазначених заходів;

поширення на мобілізованих кредитної ставки 3 відсотків річних – протягом 
десяти років з дати укладення кредитного договору, 6 відсотків річних – 
починаючи з першого календарного дня одинадцятого року дії кредитного 
договору); 

3) вжити заходів щодо оптимізації параметрів збільшення обсягу 
коштів, що виділяються на державну програму "Доступні кредити 5-7-9%", в 
тому числі щодо:

збільшення фінансування державної програми "Доступні кредити 5-7-9%" 
за рахунок неефективних програм Міністерства економіки України (в тому числі 
Програми "Національний кешбек") та інших джерел;

удосконалення процедури отримання кредитів за державною програмою 
"Доступні кредити 5-7-9%", в тому числі для підприємств оборонно-
промислового комплексу;

3. Рекомендувати Міністерству оборони України та Генеральному 
штабу встановити чіткий перелік документів (один документ чи одночасно 
декілька документів) для кожної категорії військовослужбовців на підставі яких 
фінансові установи зобов’язані застосовувати пільгу передбачену частиною 
п'ятнадцятою статті 14 Закону України "Про соціальний і правовий захист 
військовослужбовців та членів їх сімей". 

4. Рекомендувати Національному банку України та Кабінету Міністрів 
України вживати заходів для своєчасного та повного виконання заходів, 
передбачених Стратегією розвитку кредитування, в тому числі щодо 
забезпечення нарощування кредитування пріоритетних секторів економіки, 
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малого та середнього бізнесу, забезпечення доступності кредитування, 
підвищення якості кредитного портфелю, зменшення кредитних ризиків.

5. Рекомендувати Національному банку України, Міністерству 
економіки України, Міністерству фінансів України та Міністерству розвитку 
громад та територій України завершити в найкоротший час підготовку Стратегії 
розвитку іпотеки і вжити заходів для її виконання.

6. Рекомендувати Національному банку України разом з Міністерством 
фінансів України та банками, в яких зосереджене обслуговування рахунків 
військовослужбовців, опрацювати встановлення зобов'язання банку, через який 
здійснюються виплати військовослужбовцю, встановити кредитний ліміт для 
такого військовослужбовця у розмірі його середньомісячної зарплати за останні 
три місяці, в тому числі шляхом укладення відповідного меморандуму між 
банками,  та надати (за наявності) Комітету законодавчі пропозиції, пов’язані із 
врегулюванням цього питання. (розгорнуте рішення Комітету додається)

Голосування:
«за» - 19, «проти» - немає, «утримався» - немає.

Прийнято одноголосно.

Голова Комітету                                                                    Гетманцев Д.О.
Секретар засідання                                                                Мотовиловець А.В.


